
  

 الثقة بالله أزكى أمل , وتوكل عليه أوفى عمل

  0202  جوان                                    )  اللغات  +اف) : المس توى ثانية ثانوي 

 سا 0في التاريخ و الجغرافيا                                        المدة : نياختبار فصل الثا
 تاريخ 

 الجزء الاول

على الرغم من سعى مؤتمر الصلح إلى إرضاء القوميات الأوروبية لتأسيس دول جديدة تضم شتات 

بة أقليات ألمانيا  وكذا بنسكبرى قد ضمت مثلا بولندا مثلا  شعوب التي خضعت لإمبراطورات

للتشيكوسولافاكية ...كما ساعده الأزمة الاقتصادية على تقوية نفوذ الدكتاتورية النازية في ألمانيا والفاشية 

 في إيطاليا 

 المطلوب :

اشرح ماتحته سطرفي النص  -  

.تشرشل  ونستو -    أدولفعرف الشخصيات التالية :هتلر      

وقع دولتين من محور ودولتين من حلفاء .  المرفقة على الخريطة العالم الصماء  

 اكمل الجدول التالي  :

 الحدث  تاريخه

 مقتل ولى العهد النمساوي 

1491ديسمبر 7   

: لجزء الثانيا  

دخول الولايات المتحدة للحرب العالمية اتسعت ساحة هذه الحرب ثم قامت قوات بعد  -:   1 السند

التحالف بإنزال جيوشها بسواحل الدار البيضاء وهران والجزائر .... وأمام رفض اليابان الإنذار 

الأمريكي قامت الولايات المتحدة بإلقاء أول قنبلة نووية على مدينة هيروشيما وإلقاء قنبلة ثانية على 

 .نكازاكي 

 

المطلوب : اعتماد على السند ومكتسباتك القبلة اكتب مقال تاريخ تعالج فيه : -  

   مباشرة (. دوافع  الحرب العالمية الثانية ) الغير- 

 

 

 

 



  

 الثقة بالله أزكى أمل , وتوكل عليه أوفى عمل

 جغرافيا

 الجزء الاول

في تركيز السكان الكبير وتوسيع المدن والحركة ونشاط على الجانب   لسكانية بشمال تظهراالكثافة  إن

والتلوث   لانجرافاالتصحر و نتيجة  الخصبة الأراضيمنها نقص  المشاكلفنتج عنه  العديد من   الإقليمي

من اجل تحقيق  الثالث   الأقاليمالتوازن والانسجام بين  إعادةالعمرانية  التهيئةوتمثل  تصاعد  المياه وحتى;

 .التنمية الشاملة 

 اشرح ماتحته خط في السند– 1

 1001 -1491ئر االجدول التالي يمثل تطور انتاج الحبوب في الجز إليك -

 1001 1001 1440 1411 1410 1471 1479 1491 1491 السنوات

 14 19 19 11 19 11 12 19 11 الإنتاج

 المصدر الديوان الوطني للإحصاء -                                                           الوحدة : مليون/طن

                                                                                                                                   سنوات1 مس1: مثل معطيات الجدول في منحنى بياني وفق المقياس التالي : المطلوب- 

 م/ط 9                      سم   1                                                                        1

   لول لهاحح وراء تراجع المساحة الصالحة لزراعة واقتر الأسبابعلق على المنحنى البياني مستخرجا  -

 

تعرف المناطق الجنوبية زحفا مستمرا للرمال الصحراوية، بحيث بدأ الغطاء النباتي في  : 1السند 

ألف  110بسبب قلة الأمطار وجفاف و يذكر أن المساحة الغابية الإجمالية بولاية تبسة تبلغ  الإنحلال

 •بالمائة منها عبارة عن مساحات شاسعة للحلفاء 90هكتار 

الجزائر بلد واسع المساحة متنوع التكوينات الجيولوجية ، يزخر بالمعادن والثروات وهذا ما :   2السند 

اقتصادية متميزة تمثل المصدر الرئيسي للعوائد المالية من العملة الصعبة في البلاد والتي  قيمة يعطيه 

 . مليار دولار سنويا 11تقدر بنحو 

 

 :عتماد على السندين ومكتسباتك القبلية اكتب مقال جغرافياا   المطلوب -

 وصحراوي في الجانبين البشري والاقتصادي . تقارن فيه  بين الاقليم التلي -
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 . 

 الاسم : -

 اللقب : -

 : القسم - 

 

 

 

 



  

 الثقة بالله أزكى أمل , وتوكل عليه أوفى عمل

  الجزء الأول

 ن 2                                                                                     :المصطلحات  1 

دولة شاركت في الحرب  17حوالي ، بحضور ممثلي 1414انعقد بباريس سنة :   مؤتمر الصلح - 

العالمية الأولى إلى جانب الحلفاء، وفي غياب ممثلي الدول المنهزمة ودون استدعاء روسيا البلشفية، 

 وسعى لتنظيم

( لا يقيد دكتاتوري )واحد السلطة المطلقة في  يد فرد : هي شكل من أشكال الحكم تكون دكتاتورية  -

 بدستور والا بقوانين الدولية التي يحكمها ويعمل على تقييد الحريات الأساسية التعبير التجمهر التظاهر  

 ن    2                                                                                  :  الشخصيات  2.

في  زعماء  احد أهميعتبر بريطانيا وئس وزراء .: جندي ورجل دولة انجليزي ور  ونستو تشرشل -

 بريطانياتاريخ 

  3391—3311حكم البلاد بقبضة من الحديد   ة: سياسي زعيم  الحركة النازية الألماني تلريأدولف ه-

                                                                                            كانت سياسته التوسعية سبب في الحرب العالمة الثانية .

 ) فرنسا +بريطانيا (  : دولتين من المحور) ألمانيا + إيطاليا ( / دولتين من الحلفاء  الخريطة  3    

 :الجدول     3 

 حدثال تاريخه

3339جوان  22  مقتل ولي العهد النمسا 

1491ديسمبر 7  قنبلة اليبان لقاعدة العسكرية الو  م ا        بير هاربل     

 

 الجزء الثاني  

 5,0ن                : ) تحسب كل مقدمة  لها علاقة بموضوع (مقدمة  :  

 : العرض -

 . دوافع  المواجهة العسكرية الأوربية الثانية : 
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مشكلة  -ير خارطة أوربا يما بعد الحرب الأولى و نتائج مؤتمر الصلح )تغ تسويات : غير المباشرة

 العقوبات المسلطة على ألمانيا .( –الأقليات 

 و انعكاساتها  9191الأزمة الاقتصادية    --فشل عصبة الأمم في الحفاظ على السلم الدولي  

   9199ة في ايطاليا و الفاشي – 9111ظهور الأنظمة الديكتاتورية النازية في ألمانيا 

 رفض ألمانيا تطبيق قرارات مؤتمر الصلح

السباق نحو التسلّح و قيام حلف جديد عرف المحور ) ألمانيا و إيطاليا اليابان ( ضد دول الحلفاء ) فرنسا و 

 بريطانيا ( 

 :تحسب كل خاتمة لها علاقة بموضوع  الخاتمة -

                                                                                                                             جغرافيا :

 ن 3                                                                                  المصطلحات

لمنحدرات إلى المناطق المنخفضة أو إلى البحر مباشرة بسبب المياه انتقال طبقة التربة من ا الانجراف : -

 و الرياح و قلة الغطاء النباتي مما يجعل الأراضي معراة وفقيرة جدا

وبعد ان تتبخر تكون  تصاعد المياه الجوفية وغمرها لمناطق واسعة من سطح الأرض   تصاعد المياه:

 السبخات 

 ن  2:                                                                                                الجزء الثاني

  -المفتاح -المقياس  –العنوان  –الرسم : الانجاز  -

 

                                                                                                                             : التعليق 

                                                                                                   3392/2002 في الجزائر   تمثل تطور إنتاج الحبوب  جدول  جغرافية في شكل ثيقة إحصائيةوتقديم : 

 : الأسباب تراجع الأراضي الخصبة التحليل ,

 ضيق المساحة الصالحة لزراعة في الأقاليم الثالث -

 ي الريح والانجراف والتصحر بنوعه المائي  -

 التوسع العمراني و الرعي العشوائي  -

 والجفاف قطع الغابات  -

 : للمشاكلالمقترحة  حلول 

 ..حماية الغابات وتشجيع التشجير  -

 لاح الأراضي الزراعية صتشجيع الاست -
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 البيئالتربية وتحسيس  -

 حفر الآبار  -

 الجزء الثاني :

 يتميز كل إقليم من أقاليم الجزائر بخصائص متنوعة ومختلفة  منها ماهو مشترك ومنها ماهو: مقدمة -

 خاص بكل إقليم فما هي ا وجه  التشبه و اختلاف بين إقليم التلي وإقليم الصحراوي

 العرض : -

 مقارنة بين الاقليم التلي واقليم الصحراويال

 : السكان -أ

 م / ن4م / ن عدد السكان ضئيل يقدر 82كبير يقدر ب عدد السكان  - 

 10ن/ كم الى 1ضئيلة   جدا من -  1ن / كم 200الى  2ن /كم 100الكثافة السكانية مرتفعة جدا تقدر ب  -

 1ن / كم 

 ..وداخلية قسنطينة و تيارت بسكان  الساحلية مثل وهران عنابه العاصمة ... أهلةكبر مدن به ا -

 .النفطية  الثروةيتمركزون في واحات بقرب من ظروف الملائمة ومناطق 

 اقتصاديا :ب : 

 ... والموشي + صيد البحري الأبقارالنشاط الفلاحي الخضر وفواكه وحمضيات + تربية  -*

  ... + التمور + ممارسة الرعي  تربية الإبل ( الحبوب  – المحمية ) الخضر  ومنتجاتراعة النخيل ز -

 –عنابة  –وهران التلي  بين  الجزائر والعلم لاحتوائه على أهم الموانئ مثل  : الإقليمهمزة وصل  -

 العاصمة ...ا

 وجود شبكة هامة من الموصلات واستحواذه علب خدمات .  -

 الغاز ... –يعرف بصناعة لإستحراجية  لوجود مصادر لطاقة  مثل بترول  -

 قطب سياحي هام سياحة الصحراوي+ حضارة التاسلي + والهقار -

ينتميان الى نفس البلد غير انه يوجد فرق شاسعة بينهما  يو: على رغم ان اقلمي التلي وصحرا الخاتمة

 في شتى المجالات


